E

3.1 B

TY o U 6 9 (hid 1 MierE) &1 98 3= Uikl § 39 YohR Fareed

AT Iedl 7@ o goie uferd § el o1 G 9HE Bl 98 3= e fafuy
Y it w8 3R HHEl H bl G Uik Hd €

(i) Y& dfed § 1 sl

°

°

°

°

R @ = 6 :
el i FAd G =1x6 = 6

Gi) W R § 2 ::

e st H&A = 3 o o

el i FAd AT =2x3 = 6
(i) 9= ufed ¥ 3 |
Tferrai st e =2 e °°

el i FAd GAT=3x2 = 6




gemal o el Wl

(iv) 98 s TH & &1 Tr= Goh! oy Yo dfed § 4 e S19aT 5
ol Bil SHfCTU 37 Shad Teh =Haee o=, f9ed ek gfed o 9t 6 sl
%l @ e s

qfeaai &t HEA = 1
hdl i P HEAI=6x1 = 6
T Ueherl o W TE @Al @ 6 6 o fafi wer (fafEi) @ <
HEEti o oA o w9 H foran ST wenar €, S fon e e T R
6 =1 X6; 6 =2 X3; 6 =3 xX2; 6 =6 x1
6 =2 x3 9 g€ el 1 Fhal & TR 2 3R 3, G&M 6 B W@
(exactly) faanfor et &1 s1efq 2 oK 3, 9 6 & Q- faus (A
9rSteh) (divisors) €1 3 OF®E 6 = 1 x 6 ¥ 6 o 3 fqursin 1 31k
6 9 e B
T OUER, 1, 2, 3 3N 6 & 6 & fausiw €1 A 6 o TGS
(factors) FHEad 2l
18 i ! Uikl § Fafed % ® U ST IR 18 %

INEICEARICRETI S 1
3.2 TUFEE R O

T o et S HE Aed @ S 4 B @l faafea st € 9w 4 # 4
Y FT A ITF IR H G ¥ 39 YR faTiied I (9 ) T

1) 4 (4 2) 4 (2 3) 4 (1
4 4 -3
0 0 1
TTHT 4 & TFTHT 2 & ST | &
NFEA T AT 08 IV 0 B oY1 7
4d=1x4 4=2x2
4) 4 (1
__4
0
4=4x1
TTHT | &
70 8

o€ Ul § foh §E 4 o T w9 ¥ fown S g ©
4=1x4;4=2x2;4=4x%x1

oI A H B TR 1, 2 N 4 WEA 4 % - fauns 2
I A 4 o UAES Hed Bl




NI

TRt T AT UGS SHeRT Ueh TXT-UAT (exact) faretrteR (divisor) BT &1
I AT o 4 F1 A% PHEE 4 Y FH A SHR K T
@‘@H1 . F€ T < AT, T AT A SR B §RI @ell ST Hehal 2

I8 B PHES FG FH & 9N H T
sqeh foTu 50 hTel 1 Aavashdl &, 59 T 1 9 50 d% 1 G&A¢ 3ifhd 2
T U1 W T HIEl hl e UMY ATIR AT Hifa :

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31 32 33 34 35

36 37 38 39 40 41 42

43 44 45 46 47 48 49 50

<UT

(a) Tofa efifsiu for T8t 1 @am : AFBI

(b) | AT A U8l Weldl ®1 98 Wl ¥ Teh h1e 331 & 3R 310+ ke
W@ ol g1 HH AT 39 e W 28 foran @

(c) faeet B o/ 9 |+l &1 I3m © 59 W Ah e W foe dem
(1l 28) ok ToMEE fo@ § SR 3% o e T ) H W I 2

(d) TRt figeTst B o9 W W@ el | ¥ T 1S 33 21 31 Hel W a9 hie)
Y AT Wl 1 336 ® 57 W B & wE 1 & & PrEe foag g

(e) 78 Tl 79 d% WM @l €, 5 q fF Tft i 7 3a1 ferw <l

(f) A ST 99 W Fel W fod e & sigar @ iR B ot 3o
W wrel W fad gemsti & siea ?1 5@ faeret w1 g sy g
39 g S gen wE S

TSl 1 Gl i 9geht 38 T & AR fees Yeeh SN S Fehall 2

T T i 310 o o 91 Wieru) s 879 39 Wl ki Siad i e fafy
I F T =7




gemal o 9ol Wl

a7 20=4 x 5 fored ®, a1 89 #ed ® T 4 3% 5,

TOTst
&A1 20 % UFEE (factor) ¥l BH TE Wt HEd B Tk 20, 0
@& 4 R 5 1 O (multiple) B 4 x 5=20

e 24 =2 x 12 98 <9iian ® % 2 @i 12, 9en 24 i, ! ,
F TUrTEE € qe 24 T 2 ek 12 #ouw o g1 | L ee JTTES
TH e Ghd € T Teoh WG 31U Yeleh UHEE ol Tk OIS Bl 2
T it Q)

45, 30 3R 36 o G TUMEE @ T

T, 7 UGS IR ONH F IR B F U9k qe I 3@

(a) THE! I FIS T FB Ufeedl ThHiFd Hifoy, T8 T 0% o1 o

3 A Bl

(b) T ¥ fqu fiHem =1 3% = < opfa o STHER Sfey :

S U H A 3 =1 x 3 THE T

Sk A Al T2 I a3 + 3 = 6 W (units) 1 G &, 6=2 x 3T
3

3112
315

W W W] W[ W

W W W] W
W W[ W| O

I Tt Y A 3+3+3=9 AEH & WA &, 9=3x3 B 37 qlehan
S T@d gY, B9 3 oarzdl bl T YehR @ oo R Wehd © ¢
12=4%x3 ; 15=5x%3
B4 ®ed ¢ T e 3,6,9, 12, 15 &A1 3 o U R
3 o TUISl i G i 18, 21,24, ... % ®9 H A SgE 1 Fehdl B T
T Y&IE O 3 W A A U AR g
TEA 4 o T 4, 8,12, 16, 20, 24, .. &1 78 g gA@ 7 €t 21 3 9
T U 4§ &1 A1 SHeh Sl 2|
AT W foh UAEE SR U o 9N H eH A TRy e wWehd ©
1. 1 HE TH GEN 7, S Yeld W& o e o ®9 W Al €2 @,
e HE@ 1 Bl SN, 6=1x6, 18 =1 x 18 TR STHT S Fo

3R gEd e i) _
;B wed € Th 1 Uk WO &l Uk UAEE B 8




M T T T T T T T T T T IIIﬁHIl (T T T T T L

. 17 T 1 Th UGS 8 Hehdl 82 €l 39 7 i 7 x 1% w9 | fer@

Hehd Bl 10 o IR H 379 1 68 Tohd &2 15 & IR H 379 1 =
27 379 3@ THd © fF TF &N &l 9 39 9 § fo@ g&d

T FEd € FF Ucieh G WE 30T Teh UMES Bl 2

. 16 & UGS FE? A 1, 2, 4, 8 IR 16 T 37 UGS § F1 A9

1S UET UGS 1 T Tohd €, S 16 1 fawifsra = s 812 20 3R
36 oh faiw Wi SYUS HeE HI Si= HT|

A T fF TR HEr @ Uee UMES 3§ Wl o T qut
faarete g 2

. 347 UHES FR? 1,2, 17 3R WH 34 €| T G WSl UrEe

HF T 22 T 34 Bl I OGS 1, 2 R 17 @ 34 W IR Bl 64,
81 3R 56 o foIq oft 3@ HUA HI S HIGY gH Fed € o Tw &
T2 HEAT T Yok TUMEE SH W& ¥ BIET A1 3Hh sHTa gidl B

. 76 o UGS H &A1 5 B 136 % TR UGS €2 96 o TR

UGS €7 39 qd fob g 3 W yeleh WEA o UGSl i S
=i i Terd &1 TE@IT 10576, 25642 3G St o€t e R ot @9 31
gemet & [rEel w1 M gwd €, Taft oushl 3 Heme W
UHEEd H H F© hioAs Aavd Bl

TH %e WHhd ¢ T Uk &1 €F WA o UGSl Hi WE uRiud
(finite) ET &)

. 7 % TS A B2 T A 7, 14,21, 28,... €1 9w fF e 9@y

7 | 91 1 3Gk SRR &1 1 € YAF H&A o IS o feaw g g2
TS S 6, 9 X 10 & TUSH I AH i

T UM T TR Uk W@ W U U SH @M ¥ ST 91 SHeh
STER gl B

. 5 % 7o faf@ml 3 5,10, 15, 20, ... &1 0 319 G € fF g g FEl

TA TM? T, IE G qE | g el §1 39kl S 6, 7 AN 6
TS i TR o it

T AW F § TR U 4 g W& & MU o WE uiiud
(infinite)%l

. F 7 WE H UH O 2| e, Hif 7 =Tx1 Tl TG I G

o foAu off wq 87 3, 12 3 16 o T s9eh! Sira iUl
Mg i o Weleh W WE T Tk MU 2



el o 91 Yol

6% |ft HEE 1, 2,3 AN 6B WA, 1+2+43+6=12=
2 x 681 EH WK i & Toh 6 o |l UES] 1 AN 6 HT I S| 28 o Wt
TGS 1,2, 4,7, 14 311 28 ¥ 3% Wigd W &0 W & § &

1+2+4+7+14+28=56=2x28%2I

U 28 oF Wl UGS T AN GEA 28 1 A L

% Her fawer wuft qurTEEt @ 9 3| Sen o IR e, U wgut
W& (perfect number) g &1 6 31X 28 WUl HEATE

1 10 Th YUl T 22

3qTEY0T 1
'

ISTEY0T 2

: 68 o A UHEE! ®I farEy)

.8 3Ed € f
68=1x68 68=2x34 68=4x17
68 =17 x4

el T WIEU, R 4 IR 17 TES N Tk B
TH TR, 68 o Wl UGS 1,2, 4, 17, 34 3R 68 T

: 36 o TUMEE FA HIfaT|

:36=1x36 36 =2x18
36=3x12 36=4x9
36=6x6

TET Tk WIEY, Fifh I PHES (6) THH 2l
TH YR, difsd TEES 1,2,3,4, 6,9, 12, 18 3R 36 B

: 6 o Gt yerg uiw o fafay
: aifesd TN

6x1= 6, 6x2 = 12, 6x3 = 18, 6x4 = 24 3R 6x5 = 30
i 6, 12, 18, 24 3R 30 €|

1. Frafafea demst & 9t prEe fafay .

(@) 24
(d) 27
(@) 18

(b) 15 (c) 21
(e) 12 ® 20
(h) 23 (i) 36

2. T genstt & wem U= e fafey

(a) 5

(b) 8 © 9



|

(T T T R T T T T T T T T T T T T T T AT T LT T LI

3. WY 1 H TEAST &1 W9 2 & W faar wife

w1 w2
@ 35 (a) 8 <1 OIS
i) 15 (b) 7 &1 N
(i) 16 (c) 70 R U
@iv) 20 (d) 30 1 UHEE
(v) 25 (e) 50 k1 UHEE
(H 20 1 HEE

4. 9 =% |l N A HIST S 100 T FH I

3.3 3T 3 AT "E&ATd
e & fordl HWem o e w3 @t fafy @ ufifed w0 g €1 e areh
fordt 5 demst o UHEEl S s | eAaH N

& THEE UGS sl &
1 1 1
2 1,2 2
3 1,3 2
4 1,2,4 3
5 1,5 2
6 1,2,3,6 4
7 1,7 2
8 1,2,4,8 4
9 1,3,9 3
10 1,2,5,10 4
11 1,11 2
12 1,2,3,4,6,12 6

%ﬁi@ﬁ%%(a)ﬂ@lﬂﬂ@ﬁgﬂﬂ@@(maﬁﬂm)%l

(b) I8 TE ST 2, 3, 5, 7, 11 A W & 5k 3 < orEs
(1 3R @i 92 ) %|ﬁqu31m@zw(pnmenumbers)%l
F HEd faeR urEE 1 iR W 9% W € g § oTWrd
W& FEeT 2

T GEmstl o SIfafied s 3T 19T G T T 1 YT Hifag)
c FeaTt S8 4, 6, 8,9, 10 sfE TH ¥, :

U%ﬁ@ﬁww%ﬁww BT 1T
G&IW (composite numbers) g oa =& AR % S
fF B ¥ orfu TUMEE B £ wew | 7 O T ®el
L. .




Tematl o 9o Yo

15 Th 99 H@ 87 18 3R 25 o o) W 379 1 e 872
TH TH O fafy § 1 9 100 T o o9 *I AT G&AU fo 3
TrEE TR W W g1 T fafu Syd el vt § wew A v
TG (Eratosthenes) & <t ol 31w, 39 fafy =1 3@ 1 | 100 IF *I
FEAEl 1 H= WY AER fate

X @ G ¥ 6 ¥ @ x %X
ap ¥ 3 14 5 6 1) 18 (19 26
€ 2 23 24 25 26 2 28 (29 30
G) 32 3 34 3% 36 (7 ¥ 39 40
@) ¥ @3 M 45 6 @) 4, 49 50
5( 52 (53) 54 55 56 5 58 (59 60
G) B2 63 64 65 66 ©) 68 69 70
q) 2 @) M 15 % 1w 79 86
81 8 (8) 84 85 86 87 88 (89 90
of 92 93 94 95 9 (07 98 99 100
TRT-1: 1 i 12 AT, Fifh 98 Th A9 G T8l 2

TROT-3 : 379 90T o 3TTeft fomT sl 9= 3 21 3 WX B9 oeT 3iR 3 o
sTfaRed 39k At TSl @i S1e IUfT|

TUT-4 : 3T To1 e F@& 5 Bl 5 W S SR 5 o AT $Heh
[t TuTSH  He S

TROUT-5 : 36 YiohA I q9 9% SN (EU S@ d% B SWed = A
§ g Hemsll WA A U A A Y A S FE T G SN i gg gt
HEt 19 §E@d €1 1 o Sifafia |eft et T Hend wsg g 21 98
fafer suermefi=g 1 el (Sieve of Eratosthenes) faft seardt 21

E it O

e Y foh 2 x 3 + 1 =7 T 9T & 81 el 2 o Th O § | Sig
FR Th U & W H1 T B F Y T YHR W 9 AR TIT FEA
@ H Gehd 8?2

FERIOT 4 ¢ 15 9 BiEl 99 19sy "= oty

A : o fafe O U SUE IROT ] @R, B9 el § Jifod A9 _

Tt forg Tehd 81 3§ ¢ 2,3,5,7, 11 3R 13



R i g

W 3R oo w@md

=1 39 Gt 2,4, 6,8, 10, 12, 14, ... W &2 qiawT (pattern) S&d €2 319
T fom T W U 2 1 T O @

3 Y& G @A (even numbers) FEAl 81 39 s @ yreha HE@ad
1,3,5,7,9, 11,... fawm @@ (odd numbers) Feard 2|

MY SAEFT W = H Ghd & 9 Tk 2 A1 3 3kl arell 9& 99 9@
1 &l 39 T8 Y A HA TR 756482 St 9t WA Tk wH HeA ® A @12
F1 2 W AN IHI? N I Uehal S @l Bhft?

TH ed © T o8 & fS9oh Sh1E oh €& W 0, 2, 4, 6 1 8 31k & Th
TH G el safeT @ 350, 4862 3R 59246 HH HWeEATd €1 WEd 457,
2359 3R 8231 faww weaW €| Mgy, o6 Fw ek LAl -l A BT HI
T

(2) Ta9 B Y & HHE-H B2 T8 2 g1 Tad Dl 9T G -9l

2?2 T I TEA 2 T
T TR, 2 TEW BIET AT & § W Uk |W HE&r off
(b) 2 o Al e9eg @l 3, 5, 7, 11, ... ©1 1 319 39 Gt o hig
T ge <@ ®© 22 e, 9t ged fawm € e SR stwsa weArd
3@ F TS B
T YRR, T HT Thd € T 2 o arfafea @it st wEmd
faum &1

1. wdEy fo fR=l < Gemnsti &1 9m 99 g § o favm e ®, 4fg o e
(a) fomm weand = (b) 79 " =

2. gareu fF frefafed § &9 @ 97 99 2 R S 91 SHA

(a) 1 fawm Fensi w1 9 9m g Bl

(b) = foud Hemst R UH §9 G@ w1 9 §H e el

(c) o fawm g &1 quEee fawm e 2

(d) =iz et om g &1 2 § 9 & WY, df whd Hea favm g @)

) | vy Herd fawm B

@ AT FES o B HES & el

(@) = JW Fews #1 A wd g Bl 2

(h) ool 2 & T TH AT HE@ 2

G | 99 el ws gend §

G) = TH GEnst #1 UAwd Fed 9 gl 2




gemal o el Wl

3. @ 13 3R 31 F9RY G B g < gemsti § 9 3 1 3 3 T
100 T% 1 d&mell ¥ ¥ 3 9t g [ St

4. 20 9 B Wi AT R 9T AT SToR-3rer fafEu)

5. 1 3R 10 & o= | g9 &€ 3199 Hen fafay

6. fr=fafad =1 < fauq e19sg TEmsti & a9 & ®9 § oo HIfa :
(a) 44 (b) 36 (c) 24 (d) 18

7. 9T wEmsl o T W g fafey e i 2 =@l
[feomft : qF 1o e fSat iR 2 &1 19T I (twin primes)

e ]

8. Trefafed & ¥ wH-9 g sivsa ged 272
(a) 23 (b) 51 (c) 37 (d) 26

9. 100 ¥ B I HANE WY Fead fafEgu fSeh o9 o g 19T e
T =

10. Fr=fafed densti § 9 uee &l 9 STIeT GETst o A o ®9 § e
HIT
(a) 21 (b) 31 (c)53 (d)61

11. 20 ¥ B 9T @ & w6 u" g fatae S o 5 9 faas
(divisible) Bl (FWehd : 3 +7 = 10)

12. fm= o fea T =1 aRu .
(a) 9% F&N f9eh shad q PHEE B Th FHeeldl 2l
(b) = e e < 9 sifus e B T FHeeldl 2l
() 1 44 R e i |
(d) a9 DR AT @ 2
() Ha¥ B 9 W& ®l

() Foa9 S 99 GE& K

3.4 HERN & favrsaar & S

I HE& 38 TeA 2 W T €2 0 9% 4 9§ favng €2 9% 5 o fawmd ©?
38 ! &t ®9 H 31 GEARl 9 9N o W eH UK i © o U8 2 9
fawsa €, T 4 3R 5 @ fagsa 7= 2
AT W foh 1 &n i qiaey (o) [ o Tehd € e g9 o ¥oh
o &2 " 2,3,4,5,6,8,9, 103 119 faqsa & =1 &0 0 39 di=d @

o 19 yfawy &9 oM 9§ 2@ G 87
oo
Al

10 & faum=ar : =% 10 3 o 10, 20, 30, 40, 50,
!

60, ... . Tl <@ Wl ot ST 3 el H UH TS
(common) T[T <@1| &1 319 &l Tehdl & Toh o1 S7H Teoieh
% THE o TH W HF 0 87




R i g

ST THE & TIM 0 a9 AR Hemsd & ) H off g, S8 100,
1000, 3200, 7010 | 354 I i 3@ fopan fov 3 |l wead 10 @ fawsa 2

M UHR, 98 I Fdl ¢ T afa foredt Hear o g o T T 3ieh 0
g, o a8 10 ¥ faurs gt 2

1 MG 100 § fa9Tar &1 wiE F¥™ 30 L Feohd 27

5 9 fawrsgar « q9fq 3 g=met 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, ... § TH 96
yiqey g fRaml s 9 I8 Giaey od Hehd 82 39 99l Gemsti |, S oh
T WA 3 0 ] A 3R 5 ¢ SH I R R A weft gl 5 @ fawsa €

3T 5 ¥ faysa 9 R et of, S8 % 105, 215, 6205, 3500 3
3 Hemel ot SR oh T W 0 A 5 ' AW B

IEH 23, 56 3 97 i 5 ¥ 9T 3 1 FA foman| 21 o THr & | qHed
B STWM? TR Siie ey a8 2@ @ for afg feredt | o1 gahte &t 3
0 B 3T 5 &I, of a8 W& 5 ¥ fawrs gt &1

FM 1750125 @@ 5§ faama @2

2 U TauTar : =% 2 o $9 N 10, 12, 14, 16, ... R B 3 oS
SI9 2410, 4356, 1358, 2972, 5974 1 @At 81 IQ T T wfawy K@i <
21 1 39 39 GIAEY I &1 Hehd B2 37 S o SehTE o TIM W0, 2, 4,
6 R 8 H A & HIE Ak oA B

€ T GEMSA 1 2 W 9 I © SR WY 0 W Ht 2l

8 g8 ff Ta w ¢ fF e 2467 3R 4829 HEew 2 § faursa e 2
T GEST o SR oh TAM W0, 2,4, 6 I 8 W § T o 3k &I 2

2 Ul 9 o7 9% frend et @ for afe fordt @@ o g o e
WO0,2,4,6 a7 8 A WE 3ih of, af a8 & 2 ¥ faurw gt 2

3 W fawrssar - o "@m 21, 27, 36, 54 3N 219 Geq 3 9 favaeg €7

&, 3 2

1 &Y 25, 37 3R 260 Hea 3 ¥ fawsg 82 T

3 9§ fawraa & fou = 319 18 ufaey g T W 9 Hehd © 8H el
3G Hehd, FIfh THTE o TIF T THH 37k 81 W98 3 9 fasfsa & of e
? o &l o

9 "wem 27, 3 9 fawifsa €, W "= 17, 37, 3 9 fawfem = 2

I Y 21, 36, 54 3R 219k ki i Sifew) w1 Y 39 HIE ¥y o
TEd €22+1=3,3+6=9,5+4=9,2+1+9=121 3 |f = 3 ¥ fausa &

25,37,260 %k 3Tl I SHfeUl 85 2+5=7,3+7=10,2+6+0=8 U
BT 21 30 W W i A9 3 9 fausa T R




el o 9o W

TH %ed ¢ T afe et G oF il 1 9T 3 W1 Tk OIS &, A
g WEm 3 ¥ faurw g #)

F 7221 G 3 ¥ f9asT @2

6 W TauT=oar ;: 1 39 S U 9@ o9d1 §od © S 2 IR 3 SH 9
o 27 Tl T HE&A 18 B | 1 WA 18, 2x3 % A% 6 9 fadmd git?
&, T Rl

18 S P 3R HEAW 1 SIS R Sitae o o1 o ¢ 9 off fawma 7

I Y IS T & o Teohd € o 2 § fa9T 8, Wg 3 ¥ '
favasa 7 =12

319 U U gen fafau s 3§ fauass 8@, g 2 9 faas |
B T wH Hem 27 ©

1 27 WA 6 § fausa 22 | U P iR et 9|
T GIA Hifed|

T Y&l § 7H g% freey freen § fe afe @i wem 2 eik
3 St O faurw g1, @ 9% W= 6 ¥ oft faurew gt 2

4 ¥ Ta9T=Uar ; F 3M9 A9 3R] B RIS TH G@N 9 Thd 7, S 4 9
favqrg 27 f, T U "e 212 B1 19 HIE IR 3R] 1 g adqsh S 4 9
fauqme &1 UHl T S 1936 2

212 o TS 3N <BTE o M| o 3kl § o T &) fEu) 98 g 12
2, 9 4 9 fausa B 1936 o foQ =€ w@& 36 B1 : 48 wew ot 4 9 faus
21 = ufwa w1 W@ 4612; 3516; 9532 W HI 1 YIS HiTSU)

M 286 HE 4 § fauqg 22 7 w0 86 Wem 4 9 faumsy 22 e

3Td:, B9 Hed ¢ foh 3 AT 37fren afenl ot Tk W& 4 W fawrs gt 2,

Tfg Uk 3Afam Y afanl (T AT IBTE oF TF o 3fehl ) s GE&AT
4 ¥ fgur= g1 3@ Fem @t SArer 10 R 3SEI0T AR wHitAg)

1 I 2 3okl ! H&AT 1 4 9 fI9TT 1 S ardfash 9 H 4 9 907 ST
1 S ATl

8 ¥ fasr=rar : = F@&d 1000, 2104 3R 1416 @& 8 9 fawsa 82 &,
3 8 9 fawsa 2

T HETRTl o T, <ET 3N Uhs o 3Rl ¥ a BN HE: 000, 104
AR 416 B1 3 dF "gEad ot 8 § fawsa €1 TH 9 iR et i st
fSTeh gohTE, <18 3TN Tehe o Tl o el (3ffam o= 3fh) & o+t wed 8

T faarsg =i sTeIoned 9216, 8216, 7216, 10216, 9995216 sc1fs| 37 HEAsT _

T o9 Udh fok A gEd =@ o 8 9 faws B



R i g

B A Y ¢ o 4 a1 36 21fes ofenl & @his §Em 8 | fawrw gt
T, afz offtm di ofl A ot T 8 ¥ faurw B

F 73512 F@M 8 9 oy 872

1,2 30 3 3kl ot Temst &1 8§ ¥ fausgar &1 Sia arfas €9 9 90
THT B ST Hehell B

9 ¥ fawrwTar: 9 & U 9, 18, 27, 36, 45, 54,... € Ul I HEAT 9 9
faaea € ¥ o T 4608 3R 5283 +ft ¥ Wi 9 @ fawsa g

1 A9 37 G o 3R] o AN § HIE Yiawy T@d 27 B

1+48=9,2+7=9,3+6=9,4+5=9,

4+6+0+8=18,5+2+8+3=18

T gt A 9 ¥ fawsg €

F1 758 Hea 9 § faursa 22 =l

T HEA o 3Rl 1 AN 7+ 5+ 8 =20 9 @ fawsg =l B

T YU o SR T, B e Hehd ¢ (o afe Tordl GE&AT o 3fehl T I
9 | faurw g1, af a8 @& ot 9 ¥ fawrsw gt 81

11 | fawrsar : gemed 308, 1331 31 61809 9 Yodss &em 11 9
fowsg 2
B9 Tk GO oA ® SN 2w@d © TR R = gemshi o il 4 wH i

yfaeq e el el

HEn T | foum T | W M
T R T o
el T AN el T AN
308 8+3=11 0 11-0=11
1331 1+3=4 3+1=4 4-4=0
61809 9+8+6=23 0+1=1 23-1=22

TH 2Ed ¢ foh g fefa o, i@ i 0 ® 4 11 © favysw g1 @y &,
3 gt gerd 11 9 favsg 2

&M 5081 o foq, UW Rl 1 FW (8+5) - (1+0)=12%, =1 11 &
foara &1 21 "em 5081 ot 11 9 faums &l ©1 S9! S 11 9 5081 1 S
THT BT S Fhdl B

30 TR, ferdt w11 9 fauruar @t Srer o fag, Sd | faum
T R 3fehl AT AT 2T |W AT oF 3Tkl o TNT AT 3ia¥ F1d femam S
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(a) 4 3R 18 o TPHEE T 7?
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T e 4 3R 18 & UGS | 3R 2 #
Hel ¥ 4 3R 18 o IWAMTS I Ed OFES (Common factors) B
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T2 T o

@S g9 (Factor Tree)

HlE gE& g SHhT DIE TGS 3E 15 & TH PHES
IR 39 foafan T gifaw, S I 1 G, S
90 90 =15x%6 15 =3x%5
K/%K\ K/%k\
10 9 10 9

v
2

\NS
6 UMES g fafae
90
Uz//// \\\\‘6
v \5 2/

3

\\3



T g e e det &It
@8  (b)12

IEEIOT 7 2 980 k1 IR TUHEST HiTTa|
T - 29 W 9 YR FW 7
9 G@M980 12, 3, 5, 7 5cA1 | THI A H IR-aN WM 24 2

i IE Ui B d9 o S0 @A ©, S& % [ 9he 59
| fawfema g |l
2 980
1 2 490
| 5 245
7 49
] 7 7
| 1

TH R 980 I T UGS § : 980=2x2Xx5%X7 X7

1. frefafed § @ #H-9 %99 99 272
(a) I HIE e 3 § fausa €, @ 98 9 9 +ff faws el 2l
(b) af¢ Th G 9 § fausy 8, 9 9% 3 9§+t st fausy B
(c) TH HE 18 ¥ i fawsa et €, 9k a8 3 R 6 <Al @ fawm =
() =% ww "= 9 R 10 < 9 fa9ysg =, i 98 90 § «ff fausa s
(e) I T HEAW Fg-H9T &, @l 378 W &7 U 7 Tk a9 & A9H
@ gl
@ 4 9 fagsa @t dead 8 W off oreva fawsg = =nfew
(@ 8 ¥ faysa w«fi T=d 4 ¥ fawsa g =feu)
(hy I HE Tem § Gemst w1 Ten-3en -7 faufed & 2, df @
39 AN A1 ot qU-qu fawfsa s
() 9 *E gem < genet & A % g0 we e s €, q 9% 39
A et w1 S-St ot fauifa s
2. W& 60 & foru < fm-fim porEe ga Ry 21 3 owm geand fafau)

(@) 60
6 / \10

2/ \? 5/ \?

(T T T R T T T T T T T T T T T T A T T LTI,




10.

I1.

12.

gemal o 9ol Wl

60
30/ \‘7
SN |

(b) 10
‘?/ ™ ?

T 959 9&A1 & AYST PHEeSd H e uHEel w1 qfmfad T8 fwe
S @72

IR bl W < gea fatgy ok SH Sued UHEed % ®9 H
H HiTU|

T il 1 e B Gen fafgy iR SH e uHEed & 'Y |
K HiTU|

1729 % Gt A9 OGS M SIS R 5% RS HH W oFared
HITY o9 3 FHAMG AT PrHEE | A L dey g ar fafau

@ AN TS S [UMwE Ged 6 W faued eal €1 3 A w9
3BT hi Feradl ¥ TI hifey|

T HANG food wEmst w1 A 4 ¥ faueT B 81 o ISR Wl 3
HYT BT TAIT i

et o @ fopd iorhl o o1 UHEEd fRy T €
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3.8 WgWH WHIUSdH
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=1 @1 7.9, Fa HIT :
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1. fr=fafed genst & 7.9 J[ i

(a) 18, 48 (b) 30, 42 (c) 18,60 (d) 27,63
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foran T
4=2x23R15=3x%5
<fh 27 UFEE § HIE A9 Hid UHEE e €, TET 4 3R 15 @ W
T YA T A8 S U 2?2 AR T A wE nh 2




Tematl o 9o Yo

3.9 g |ETIae

4 IR 6% T O 122 A 12,24, 36, ... 1 TTH T B O HH-91 22 TE 12
219 wed € Toh 4 SR 6 o To¥ B (TEH) oS A e FEhe (lowest
common multiple) 12 €1 7€ 98 B! ¥ SIS HEA & S < o1 oS 21 A Sfereh
& g TRl w1 ogan U 3 el & |id Ut § ¥ el siet
(Tga" o Taw ) OIS B €1 WA H, 30 A9, (LCM) ot forar e 21 8
3R 12 1 AE. L2 4 AR 9 1 AH. 18?6 AN 9 H AW F B?
TEAETOTS ;12 AN 18 H WH. TG HITST

& T 4 © To6 12 37 18 ok WM U 36, 72, 108 S &1 371
Tad BT 36 B MR, Th IR fafy 4 50 Feprel :

12 IR 18 & 3I9RT UHEST 36 TR T :
12 =2x2x%x3 18=2x3x%x3

T 19N TGSl H, AT OHEE 2 HHan I aR S
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2 (F8 24 © ); 9T UGS 3 T R A € (T8 90 H ?)
IR AU UFEE 5 Hadd Th aR 90 ¥ e B

TgfeT, aifed 8. = (2x2x2) x (3 x3)x5=360
SEETOT 10 : 40, 48 SR 45 1 A.H. A I
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